









# Cu noi înfăptuiri in marea operă constructivă, intimpinăm Ziua solidarității internationale a celor ce muncesc

## Industria Capitalei — 400 milioane lei in contul angajamentelor

Intens preocupate de folosirea cu maximum de eficiență a potențialului tehnico și uman de care dispun, de înfăptuire în condiții de eficiență sporită a sarcinilor de plan, unitățile industriale din Capitală intimpinăm Ziua de 1 Mai cu noi succese în muncă. Din datele centralizate la Direcția de statistică a municipiului București rezultă că, pe ansamblul industriei Capitalei, planul producției globale pe primele patru luni ale anului a fost realizat cu 2 zile mai devreme, ceea ce va permite depășirea prevederilor la acest indicator cu peste 400 milioane lei. Numai în trimestrul I s-au obținut peste plan în activitatea industrială 168 milioane lei beneficii. Producția globală de plan la începutul anului este de 4 miliarde lei mai mare decât aceea realizată în aceeași perioadă a anului trecut.

Industria materialelor de construcții și a produsilor refractari și ceramice 300 tone de metal, uzina de utilități chimice „Grivița roșie” (un plus la export de 420 000 lei valutar), 170 tone utilități tehnologice pentru industria chimică, 10 vagoane electrice, 50 tone piese turnate din oțel, uzina de țevi „Republica” (1 300 tone laminate finite pline și țevi), întreprinderea „Electrocentrală” (11 milioane lei plus 42 milioane kWh de energie electrică și economisirea de peste 7 000 tone combustibil convențional), „Policolor” (peste 300 tone de lacuri și vopsele urmoașă a fi expediate în avans beneficiarilor externi), uzina „Timpuri noi”, Uzina de pompe, Uzina de mașini electrice, Fabrica de confecții și țesături, Filatura românească de bumbac, Filatura de lână plepănată, Fabrica de articole de sticlărie și multe altele.

## Valorificarea superioară a resurselor interne

BUZĂU. — (Prin telefon de la Grigore Timb) : Colectivul de oameni al muncii din unitățile economice ale județului Buzău intimpină marea sărbătoare a muncii cu rezultate remarcabile. Ca urmare a valorificării superioare a resurselor interne și utilizării eficiente a potențialului tehnico și uman, întreprinderile industriale buzoiene și-au îndeplinit sarcinile de plan la nivelul global și producția de marfă vândută și încasată pe primele 4 luni ale anului cu 4 zile mai devreme. Până la 1 Mai se estimează realizarea unei producții globale în valoare de peste 38 milioane lei.

## Producție fizică peste plan

TULCEA (Correspondentul „Scinteia”, Stelian Savin). — Răsăzind chemările partidelor de a împlini cu succese cât mai însemnate Ziua solidarității internaționale a oamenilor muncii de pretutindeni, colectivul întreprinderilor industriale din județul Tulcea realizează îndeplinirea la 26 aprilie, a sarcinilor de plan pe primele 4 luni din acest an. Până la sfârșitul lunii vor fi realizate peste plan: 170 tone conserve de nesăle, 4 638 tone de săruri pentru celuloză, 13 000 tone calcar siderurgic, 342 tone concentrat de barită și alte produse.

## Cinci zile avans față de plan

SATU-MARE (Correspondentul „Scinteia”, O. Grameza). — Antreprenorii și muncitorii întreprinderii socialiste, sub conducerea organizațiilor de partid, colectivele de oameni al muncii din întreprinderile industriale stăruie să realizeze îndeplinirea sarcinilor de plan la nivelul global și producția de marfă vândută și încasată pe primele 4 luni ale anului cu 5 zile înainte de termen a sarcinilor de plan aferente primelor patru luni din acest an. Din datele centralizate la Direcția Județeană de statistică se estimează că până la sfârșitul lunii vor fi realizate peste plan în valoare de 50 milioane lei, indicatorul prevăzut la producția de marfă vândută și încasată va fi depășit cu 70 milioane lei, iar livrările de export vor fi suplimentate cu peste 2 milioane lei valutar. În același timp, prin folosirea intensă și rațională a capacităților de producție și a forței de muncă, productivitatea muncii va fi realizată în proporție de 101,2 la sută.

## Depășiri substanțiale la beneficii

BOTOSANI (Correspondentul „Scinteia”, Nicolae Zamfirescu). — Planul producției-marfă în unitățile industriale din județul Botosani la primele 4 luni din acest an a fost îndeplinit cu 7 zile mai devreme. Din datele și analizele efectuate rezultă că până la finele lunii aprilie colectivele de muncă vor obține o producție industrială suplimentară de peste 45 milioane lei, ceea ce va materializa în 12 tone țevi și bumbac, confecții în valoare de 6,4 milioane lei, 3 217 tone zahăr, 38 tone unci, 17 tone brânză, 894 tone alaiș incolorabil, piese de schimb pentru tractoare și mașini agricole, în valoare de 2,3 milioane lei și altele. La producția de marfă vândută și încasată se prelungește o depășire de 64 milioane lei, lucru ce va determina, pe lângă altele și o depășire substanțială a beneficiilor.



Între unitățile înmăsoare care au obținut bune rezultate în activitatea economică în cinstea zilei de 1 Mai se numără și uzina „Electromotor”. Realizările sale se explică și prin atenția cu care este urmărită realizarea fiecărui produs, prin organizarea unei asistențe tehnice competente la fiecare loc de muncă. Foto: M. Andreescu

# ÎNALTA PREȚUIRE A MUNCII Distincții acordate fruntașilor pe față în întrecerea socialistă pe anul 1971

## Institutul de cercetări chimice ICECHIM

Institutul de cercetări chimice ICECHIM — unitate care a fost distinsă pentru a fi la rândul ei cu Ordinul Muncii clasa I — a s-a decretat tot după-amiază Steagul roșu și Diploma de Institut fruntaș pe țară pentru rezultatele obținute în anul 1971.

Încheierea distincțiilor, prof. Constantin Dinulescu, membru al Comitetului Executiv al Consiliului Central al U.C.S.R., președintele Consiliului Național al Inginerilor și Tehnicienilor, a ratat colectivului Institutului noi succese în activitatea sa dedicată dezvoltării și ridicării prestigiuului chimiei cinciinale.

## Organizația de partid a județului Satu-Mare

SATU-MARE (correspondentul „Scinteia”, Octav Grameza). Joi, 27 aprilie, a avut loc la Satu-Mare o sedință a activității județean de partid, pentru a marca festivă aniversarea a 10 ani în întrecerea dintre organizațiile județene de partid în domeniul agriculturii și confederația „Ordinul Muncii” clasa I organizației de partid a județului Satu-Mare, precum și pentru înmănușarea unor înalte distincții unui număr de zece unități agricole stăruie, pentru producții și rezultate excepționale obținute în anul 1971.

Între atmosfera de viață înaltă a fost înmănușată de către tovarășii lui Ușor „Ordinul Muncii” clasa I, conferit de Consiliul de Stat cooperativelor agricole de producție „Someșul” Satu-Mare, Pfr. Poenl, Urzeleni, Odcoș, Cămin, Borveni, Petrești, I.A.S. Târnău și S.M.A. Carei. Tovarășii Gheorghe Petrescu, adj. la Direcția Centrală U.C.S.A.P., Steagul roșu și Diploma de cooperativă fruntaș pe țară în cultura porumbului, cooperativă agricolă „Someșul” Satu-Mare.

## Institutul de cercetări pentru industria metalelor neferoase și rare (I.M.N.R.) - București

În sala „Finanțe bănești” din Capitală a avut loc, joi, solemnitatea înmănușării Steagului roșu și Diplomei de unitate fruntaș pe țară în întrecerea socialistă pe anul 1971, Institutului de cercetări și proiectări pentru industria metalelor neferoase și rare (I.M.N.R.) - București.

## CE GÂNDEȘTE ASTĂZI OMUL OGOARELOR

...Despre munca în comun

(Urmare din pag. 1)

am lipsit eu, o lucrărilor cu cârma mea. Când m-am întors și m-am dus să luu cărta, mi-am pus mâinile în cap. O roată era înfățișată în celula, în jurul ei erau băștile. Omul acela și-a pus băștile jos. M-am dus la el să suprău: — Bine, măi omule, i-am spus, astăzi nu de cărta? Ce-ai făcut cu ea? De ce te-ai mânat în jurul ei? — Si el, de colo, zicea cum îl făcuse: — Da ce-ai spus tu? E a ia? Ce s-a obligat eu să intru în cărta? — E a încă, cum e și a tu, cu ea nu ești în mână, și dacă tu ești neapărat cu lucrurile noastre înseamnă că degeaba ai stat aici douăzeci de ani. Ei a mai zis una, eu alina, și așa am ajuns la tovarășii președinți. Acela a fost iar o discuție. Adică și eu și tovarășii președinți în amănunt să înțelegem că era dator să înțelegem că în lucrul lui? că, în fapt, tot al lui e. Credeți că mai stăuim noi la rezultatele de azi dacă avem mulți de-aide-âsta? Oamenii înțeleg tot mai bine căre sunt rosturile muncii în comun.

— Atunci sunt înaltine că munca trebuie făcută bine, de către fiecare. — Cum anume? — Vedeti, noi sistem de muncă puzărit, și-a fost o vreme când credeam că stău totul despre cum se lucrează pămintul. Aici, în cooperativă, nu ești dată atunci, lucrez eu cu ei acum și-l tot așa ca atunci. Numai că, astăzi toată lumea a plecat în băi, în Manalița, m-a trimis C.A.P.-ul, că mă-cum săprău un reumatism. Că

## ...Despre bine

(Urmare din pag. 1)

noi, (brani), stăuim săprău pe păminturi, săprău pe muncă, săprău în casa noastră. Ar trebui, zic. Dar eu o să încep cu altceva.

## LA FABRICA DE CIMENT BICAZ

# Angajamentul luat devine faptă

(Urmare din pag. 1)

Comunistii Aureliu Iancu și Gheorghe Chifor, precum și ceilalți membri de partid, care constituie sufletul acestui formidabil colectiv, nu au vorbit cu mândrie despre preocuparea întregului colectiv al fabricii pentru creșterea capacității de producție la nivelul de înalt al anului și în același timp, să realizeze în condiții de înaltă calitate și economisirea resurselor interne și utilizarea eficientă a potențialului tehnico și uman, întreprinderile industriale buzoiene și-au îndeplinit sarcinile de plan la nivelul global și producția de marfă vândută și încasată pe primele 4 luni ale anului cu 4 zile mai devreme. Până la 1 Mai se estimează realizarea unei producții globale în valoare de peste 38 milioane lei.

## Un colectiv fruntaș își propune noi obiective în întrecere

OLTENITA : Ca urmare a eforturilor depuse de colectivul de muncitori, ingineri și tehnicieni, sub direcția îndrumătoare a organizației de partid, centralizate în depășirea tuturor indicatorilor și realizarea angajamentelor luate în anul trecut, Șantierul naval Oltenița a primit diploma de întreprindere evidențiată în cadrul Ministerului Industriei Constructoare de Mașini. (fînd considerată unitate fruntașă în ramura marinierei și utilității tehnice. Această apreciere a muncii lor a constituit pentru oamenii muncii de pe acest șantier naval un stimul puternic în activitatea pe care o desfășoară pe anul 1972. I-a mobilizat pentru obținerea unor rezultate și mai bune în întrecerea socialistă. Analizând în profunzime sarcinile care le erau în față, precum și măsurile ce au fost luate în lumina prețioaselor indicații date de secretarul general al partidului în Conferința pe țară a cadrelor de conducere din industrie și construcții, salariații șantierului naval s-au angajat să nu

## Adunări populare în țară

(Urmare din pag. 1)

dezuina deplină la politica internă și externă a partidului și statutului nostru, hotărârea lor fermă de a-și spori eforturile pentru edificarea societății socialiste, multilateral dezvoltate, pentru ridicarea patriei pe noi trepte de progres și civilizație. În spiritul tradițiilor internaționaliste ale clasei noastre muncitoare, ale Partidului Comunist Român, adunările populare nu prilejuri de manifestare fierbinte a voinței oamenilor români de a înfrînta pretențiile și colaborarea cu opozițiile tuturor forțelor socialiste, solidaritatea lui cu forțele democratice și antiumperiale din întreaga lume care luptă pentru pace și progres social.

## CE GÂNDEȘTE ASTĂZI OMUL OGOARELOR

...Despre munca în comun

(Urmare din pag. 1)

am lipsit eu, o lucrărilor cu cârma mea. Când m-am întors și m-am dus să luu cărta, mi-am pus mâinile în cap. O roată era înfățișată în celula, în jurul ei erau băștile. Omul acela și-a pus băștile jos. M-am dus la el să suprău: — Bine, măi omule, i-am spus, astăzi nu de cărta? Ce-ai făcut cu ea? De ce te-ai mânat în jurul ei? — Si el, de colo, zicea cum îl făcuse: — Da ce-ai spus tu? E a ia? Ce s-a obligat eu să intru în cărta? — E a încă, cum e și a tu, cu ea nu ești în mână, și dacă tu ești neapărat cu lucrurile noastre înseamnă că degeaba ai stat aici douăzeci de ani. Ei a mai zis una, eu alina, și așa am ajuns la tovarășii președinți. Acela a fost iar o discuție. Adică și eu și tovarășii președinți în amănunt să înțelegem că era dator să înțelegem că în lucrul lui? că, în fapt, tot al lui e. Credeți că mai stăuim noi la rezultatele de azi dacă avem mulți de-aide-âsta? Oamenii înțeleg tot mai bine căre sunt rosturile muncii în comun.

— Atunci sunt înaltine că munca trebuie făcută bine, de către fiecare. — Cum anume? — Vedeti, noi sistem de muncă puzărit, și-a fost o vreme când credeam că stău totul despre cum se lucrează pămintul. Aici, în cooperativă, nu ești dată atunci, lucrez eu cu ei acum și-l tot așa ca atunci. Numai că, astăzi toată lumea a plecat în băi, în Manalița, m-a trimis C.A.P.-ul, că mă-cum săprău un reumatism. Că







PRIMIRE LA C.C. AL P.C.R.

Joi dimineața, tovarășul Iosif Banc, membru executiv al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a primit delegația de activități a filialei Asociației de prieteni sovieto-români din R. S. S. Letonia...

Plecarea reprezentantului P.C.R. la Congresul Partidului Socialist Popular din Danemarca

Joi dimineața a plecat la Copenhaga tovarășul Miu Dobrescu, membru supliment al Comitetului Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

viața internațională

Cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a Armatei Populare Coreene

PHENIAN 27. — Trimitul special Agerpres, I. Gălbănuș, transmite: Pe stadionul din Phenian a avut loc demonstrația de masă...

Penara C. C. al P. S. U. G.

BERLIN 27 (Agerpres). — Agenția A.D.N. anunță că joi s-a deschis cea de-a cincea Plenară a Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania...

Întilnirea guvernatorului orașului Tokio cu reprezentanții presei

Guvernatorul orașului Tokio, Iyokichi Minobe, a avut, joi, la amiază, o întâlnire cu reprezentanții a presei centrale, al „Agerpres”, Radioteleviziunii, corespondenții ai presei străine și ziaristii japonezi...

Vizite ale oaspeților de peste hotare

Primul ministru al Landului Saar pentru Economia și Administrația Locală. După-amiază primul ministru al Landului Saar a vizitat cartiere de locuințe ale orașului...

Delegația Comisiei de afaceri externe a Medjlisului din Turcia

A avut într-o vizită în țara noastră, la invitația Comisiei pentru Politică Externă a M.A.N., delegația Comisiei de Afaceri Externe a Medjlisului din Turcia...

Depuneri de coroane din partea delegației guvernamentale militare române

Delegația guvernamentală militară română a depus miercuri coroane de flori la monumentul eroilor Armatei Populare Coreene...

Hotărâri adoptate de Adunarea Populară a R. P. Bulgaria

SOFIA 27 — Corespondentul Agerpres, C. Amarițel, transmite: Joi au fost adoptate hotărârile Adunării Populare a R.P. Bulgaria...

Cronica zilei

PLECAREA DEFINITIVĂ A AMBASADORULUI GRECIEI. Joi dimineața a părăsit definitiv Republica Socialistă România...

vremea

La București: Vremea s-a menținut rece. Cerul a fost mai mult acoperit și a plouat slab. Vântul a suflat slab până la potrivit...

„Popoarele sînt invincibile cînd se unesc în lupta antiimperialistă”

O cuvîntare a lui Kim Ir Sen

PHENIAN 27 (Agerpres). — Cu prilejul recepției oferite la Phenian de Norodom Sihanouk...

Ședința Seimului polonez

VARSOVIA 27 — Corespondentul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: Seimul polonez s-a întrunit joi în prezența conducătorilor de partid...

ÎN JUDEȚUL BACĂU

Noi unități prestatoare de servicii către populație

La Aște, Izvoarul Berhechului, Orban, Buhoci și în alte 30 de localități din județul Bacău, au fost date în folosință în acest an, noi unități prestatoare de servicii către populație...

Se dezvoltă industria locală a județului Covasna

SF. GHEORGHE (corespondentul „Scintei”, Tömörj Geza). Trezind printr-un amplu proces de modernizare și extindere, industria locală a județului Covasna...

G. Husak despre dezvoltarea agriculturii socialiste în Cehoslovacia

PRAGA 27. — Corespondentul Agerpres, C. Prișcaru, transmite: Joi au continuat la Praga lucrările celui de-al 8-lea Congres al cooperativelor agricole...

U.N.C.T.A.D. - III

SANTIAGO DE CHILE 27. — Corespondentul nostru, E. Pop, transmite: S-a încheiat prima fază a celui de-al 10-lea sesiune...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Echipa de fotbal a României s-a antrenat ieri pe Népstadion

BUDAPESTA (Prin telex). — La Budapesta presa, radioul, oficialitățile sportive, amatori de fotbal continuă să manifeste un interes enorm pentru meciul România - Ungaria...

TENIS Turneul de la Roma

Campionatele Internaționale de tenis ale Italiei au programat ieri parțile optime de finală ale probei de simplu bărbăți...

Confruntări social-politice în Uruguay

La mai puțin de două luni de la instalarea noului președinte, bruma de speranțe într-o ameliorare a climatului politico-social din Uruguay a fost spulberată...

Etapa dezbaterilor generale s-a încheiat

SANTIAGO DE CHILE 27. — Corespondentul nostru, E. Pop, transmite: S-a încheiat prima fază a celui de-al 10-lea sesiune...

În citeva rinduri

HANDBAL UNIVERSITATEA TIMIȘOARA LID ÎN URTOARE. Joi s-a disputat la Timișoara partida restantă dintre echipa locală Universitatea...

PENTRU AMATORII DE PRONOSTICURI

IV. FOIANA — SPORTUL STUDENTESC. În tentativa sa de promovare în divizia A, echipa bucureșteană va avea de înfruntat rezistența formației gazdă...

Vasile OROS



# viața internațională

## Încercarea opoziției de a răsturna guvernul Brandt a eșuat

### Motivul de neîncredere a fost respins în Bundestag

Motivul de neîncredere depus de opoziția U.C.D./U.C.S. împotriva guvernului Brandt a fost respins de Bundestag vineri, în urma unei sesiuni de lucru de două zile. În urma unei sesiuni de lucru de două zile, în urma unei sesiuni de lucru de două zile, în urma unei sesiuni de lucru de două zile...

După cum transmisiunile de presă au arătat, motiunea de neîncredere depusă de opoziția U.C.D./U.C.S. împotriva guvernului Brandt a fost respinsă de Bundestag vineri, în urma unei sesiuni de lucru de două zile. În urma unei sesiuni de lucru de două zile, în urma unei sesiuni de lucru de două zile...

„ATACUL DECLANȘAT DE ȘEFUL OPOZIȚIEI U.C.D. — U.C.S. ÎN BUNDESTAG ÎMPOTRIVA CANCELARULUI WILLY BRANDT A EȘUAT. GUVERNUL P.S.D. — P.L.D. RAMINE LA PUTERE. POLITICA FAȚA DE EST — ELEMENT MAJOR AL DESTINDERII ÎN EUROPA — CONTINUA”. Astfel a rezumat șeful opoziției, Kurt Georg Kiesinger, rezultatul sesiunii de lucru de două zile...

„(Unii)”, a declarat Willy Brandt încheierea dezbaterilor, prezidentului Bundestagului, Kai-Uwe von Hassel, a deschis votarea. Majoritatea a deputaților coaliției guvernamentale, răspunzând chemării liderilor partidelor din care face parte, au boicovat votul...

VIENA (prin telex). Joi, puțin după ora 12, când deputații Bundestagului au trecut la votarea motiunii de neîncredere în guvernul Brandt-Scheel, propusă de Uniunea Creștin-Democrată și ramura ei bazară — Uniunea Creștin-Socială, tensiunea s-a ridicat la un punct maxim...

Despădămintul înfruntării din Bundestag, care a intrat în posesia și prezidiului cabinetului Brandt-Scheel, a fost primit cu vădită ușurare de opinia publică din R.F.G. După ce s-a vădit că rezultatul a fost pozitiv și mulți comentarii au fost trimiși în direcția guvernului de a depăși această încercare...

De altfel, reacțiile spontane din aceste zile, demonstrațiile din marile orașe și centre industriale germane au subliniat aderența majorității populației din R.F.G. la politica de înțelegere cu țările răzărimate, promovată de echipa guvernamentală a cancelarului Brandt.

Petre STANESCU

## DUPĂ O LUNĂ DE ÎNTRERUPERE

### Conferința de la Paris în problema Vietnamului și-a reluat lucrările

PARIS 27 (Agerpres). — După o lună de întrerupere, lucrările Conferinței quadripartite de la Paris asupra Vietnamului au fost reluate, joi, în cea de-a 118-a sesiune.

Șeful delegației Republicii Democratice Vietnam XUAN THUY, a cerut Statelor Unite să-și onoreze angajamentele luate în octombrie 1968 de a înceta tot și necondiționat bombardamentele și toate celelalte acțiuni de război împotriva R.D. Vietnam. El a cerut guvernului S.U.A. să renunțe la „vietnamizare” războiului și să accepte propunerea în șapte puncte a G.R.P. pentru soluționarea problemei vietnameze...

Șeful delegației G.R.P. al Republicii Vietnamului de Sud, NGUYEN THI BINH, a declarat că acțiunile ofensive ale forțelor armate ale F.N.E. devotese eșecul programului de „vietnamizare” a războiului. Nguyen Thi Binh a spus că „dacă Statele Unite doresc cu adevărat să lase Vietnamul să se poată înlocui negocierile prin vietnamizare”. Ea a...

## Declarația radiotevizată a președintelui S.U.A.

WASHINGTON 27 (Agerpres). — Președintele S.U.A., Richard Nixon, a făcut o declarație radiotevizată cu privire la situația din Vietnam. Referindu-se la situația militară din Vietnam de sud, el a afirmat că politica de „vietnamizare” ar da, chipurile, rezultate pozitive, dar evenimentele recente demonstrează în mod evident deșănțarea armatelor salvatoare și, implicit, eșecul „vietnamizării”.

Politici declarată, efectivele trupelor americane din Vietnamul de sud vor fi reduse până la 1 mai a.e. la 69.000. Președintele a anunțat hotărârea de a continua programul de retragere a trupelor americane menționat ca, în cursul următoarelor două luni, vor pleca din Vietnamul de sud alți 20.000 militari. Reducerea trupelor terestre americane nu înseamnă însă încheierea războiului S.U.A. în Indochina. Statele Unite folosindu-și tot mai puțin forțele aeriene și navale în acțiunile militare împotriva poporului vietnamez...

Totodată, liderii opoziției, care au dus o campanie turbidă împotriva ratificării tratatelor încheiate de R. F. Germaniei cu U.R.S.S. și R. P. Poloniei, au dorit să aibă o decizie definitivă în parlament, întrucât chiar în propriile lor rânduri se remarcă dezbateri care se pronunță în spiritul acestor tratate.

Declarată președintelui Statelor Unite nu conține un termen limită pentru retragerea trupelor americane din Vietnamul de sud, rețineri care au fost făcute de opinia publică mondială, inclusiv de cea americană.

Declarația președintelui Statelor Unite nu conține un termen limită pentru retragerea trupelor americane din Vietnamul de sud, rețineri care au fost făcute de opinia publică mondială, inclusiv de cea americană.

## agențiile de presă transmit:

**Ambasadorul României la Ulan Bator, Traian Garba, a fost primit, în 23 aprilie, de Domchojin Motomatsu, membru al Biroului Politic, secretar al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol.** Interviul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

**În cadrul celui de-al V-lea Congres al Frontului Popular Patriotic din R. P. Ungaria, care își desfășoară lucrările la Budapesta, tovarășii Eugen Jelebecz, vicepreședinte al Consiliului Național al U.R.S.S., a adresat, din partea Consiliului Național al Frontului Uniunii Socialiste din România, un cuvânt de salut care a fost primit cu căldură de către participanți.**

**Președintele Comitetului de Stat pentru Energia Nucleară din România, prof. Ioan Ursu, însoțit de dr. Sorin Ciuli și Valentin Ceausescu, secretari la Institutul de Fizică Atomică, a făcut o vizită la Centrala Europeană al Cercetării Nucleare (C.E.R.N.) cu sediul la Geneva.** Cu acest prilej au fost discutate probleme privind cooperarea dintre cele două organisme.

**Deschiderea Conferinței mondiale „Omni și mediul de viață în orașe” a avut loc la Sofia. În prezența delegațiilor de 40 de țări, printre care și o delegație română, Președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, Todor Jivkov, a adresat participanților un cuvânt de salut.**

**Sesiunea de primăvară a Comitetului pentru dezarmare s-a încheiat la 27 aprilie. Următoarea sesiune va începe la 20 iunie a.e.**

## Anwar Sadat a sosit la Moscova

MOSCOVA 27 (Agerpres). — Președintele Republicii Arabe Egipt și președinte al Uniunii Socialiste Arabice Anwar Sadat, a sosit joi într-o vizită în U.R.S.S., la invitația C.C. al P.C.U.S. și guvernului Uniunii Sovietice — anunță agenția T.A.S.S.

La sosit, pe aeroportul Șeremetievo, șeful statului egiptean a fost întâmpinat de Alexei Kosighin, Mihail Suslov și alte persoane oficiale sovietice.

renfirmit propunerea de soluționare pașnică prezentată de G.R.P., subliniind că S.U.A. trebuie să înceteze războiul naval și aerian și celelalte acțiuni militare în Vietnam, să stabilizească o dată pentru totdeauna rapid și total în Vietnam de sud a tuturor trupelor americane.

## Pe fronturile de luptă din Vietnamul de sud

MASIVE ATACURI ALE FORTELOR PATRIOTICE ÎN APROPIEREA ORAȘULUI QUANG TRI O PIERDERE-CORD ALE TRUPELOR SAIGONEZE



Aeroportul de la baza americano-saigoneză Kontum sub tirul artileriei forțelor patriotice. Teletext: A.P. — Agerpres

În cursul zilei de joi luptătorii Frontului Național de Eliberare au lansat o serie de puternice bombardamente de artilerie și atacuri împotriva pozițiilor saigoneze situate în apropierea orașului Quang Tri, capitala provinciei cu același nume. Un tir de rachete de mare capacitate îndreptat asupra unei baze de infanterie marșal al regimului marionet, aflată la 5 km nord de această localitate, a provocat înăbușit împotriva pierderi în oameni și echipament de luptă în urma unor atacuri simultane ale forțelor patriotice asupra trupelor saigoneze masate în zona localității Dong Ha — la circa 10 km nord de Quang Tri — a devenit critică, fapt recunoscut de sursele militare saigoneze. Puternice ciocniri între patrioți și trupele saigoneze au avut loc și în apropierea satului An Lo, aflat la răsărit de trupele saigoneze din unitățile decimate de patrioți și supuse unui tir puternic cu obuze și rachete.

În cursul săptămânii trecute, pierderi înregistrate în rândurile trupelor saigoneze au atins cel mai înalt nivel din anul 1968: numărul morților s-a ridicat la 1.148, cel al răniților la 3.376, iar...

150 mii militari saigonezi au fost declarați dispăruți, anunță agențiile de presă, fiind date difuzate de comandamentul saigonez.

## Noi bombardamente americane asupra R. D. Vietnam

HANOI 27 (Agerpres). — La 23 și 24 aprilie, aviația și navele S.U.A. au bombardat regiuni populate din R.D. Vietnam, în provinciile Thap Binh, Nam Ha, Ninh Binh, Thanh Hoa, Nghe An, Ha Tinh, Quang Binh și în zona Vinh Linh. „Este vorba de noi acte de intensificare a războiului care violează suveranitatea și securitatea R.D. Vietnam, precum și angajamentul guvernului S.U.A. de a pune capăt complet și necondiționat bombardamentelor și altor acțiuni de război împotriva R.D. Vietnam” se arată într-o declarație de protest dată publicității de purtătorul de cuvânt al Ministerului de Externe al R.D. Vietnam.

## Acord chino-maltez. Agenția China Nouă prezintă Biroului Politic al C.C. al Frontului Național, prim-ministrul al Guvernului Regal de Uniune Națională al Cambodiei a oferit o recepție în Pekin cu prilejul celui de-a doua aniversării Conferinței în nivel înalt a popoarelor din Indochina. La recepție au participat Cu En-lai, membru al Comitetului Permanent al Biroului Politic al C.C. al P. C. Chinei, și alte persoane oficiale chineze.

Senatul Edmund Muskie a anunțat joi că nu va mai participa la următoarele alegeri preliminare dintr-o serie de state din S.U.A.

A 14-a sesiune a Comisiei mixte pentru aplicarea convenției referitoare la pescuitul în Dunăre, în care au participat delegații din Bulgaria, Iugoslavia, România, Ungaria și U.R.S.S., și-a încheiat lucrările în orașul Ruse. Delegațiile au examinat problema privind creșterea rezervei de pește, reglementarea pescuitului și măsurile împotriva poluării apelor Dunării și din bazinul său inferior.

Convorbirile indo-pakistaneze. Un comunicat publicat în urma convorbirilor dintre reprezentanții speciali ai președintelui Pakistanului și al primului ministru al Indiei arată că „s-a convenit o identitate de vederi între cele două părți asupra necesității stabilirii unei păci durabile în zonă”.

Congresul Partidului Democrat din Guineea a avut loc la Conakry. Potrivit rezoluției adoptate, conducerea Partidului Democrat din Guineea este asigurată de un Comitet Central. A fost format, de asemenea, un Birou Politic, compus din șapte membri. În funcția de secretar general al P.D.G. a fost ales un tânăr, Ahmed Sekou Turé. A fost anunțat și lista noului guvern al țării, având ca prim-ministru pe Lansana Beavogui.

## La Buenos Aires

### A APĂRUT ÎN LIMBA SPANIOLĂ UN VOLUM CONSACRAT VIETII ȘI OPEREI TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Cunoscuta editură argentiniană „Juarez” a scos recent de sub tipar, în colecția „Economia și politica economică” volumul de text „Filozofia din gândirea și acțiunile secretarului general al Partidului Comunist Român, președinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, intitulat „FILOZOFIA DE BAZĂ A UNEI SOCIETĂȚI CONTEMPORANE”.

Într-o amplă introducere intitulată „Idea în jurul gândirii”, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sinteză a gândirii lui Ceaușescu, editorul, Guillermo Nolasco-Juarez, face o excursie în istoria poporului român, a luptei sale seculare pentru eliberarea națională și socială, opriindu-se în mod deosebit asupra victoriei insurecției armate din 1944 și etapelor revoluționare întru urmat. După ce amintește transformările radicale care au avut loc în țară, în perioada posibilă, autorul prezintă o sint